

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Професійна освіта» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» кафедри професійної освіти в сфері технологій та дизайну Київського національного університету технологій та дизайну

Визначення Україною стратегічної мети – входження до Європейського Союзу - зумовило необхідність здійснення низки кардинальних змін для інтеграції освітянської ланки в європейський освітній простір. Тому якісна підготовка фахівців для системи професійної освіти є важливим завданням. У зв'язку з цим відзначаємо, що в представленій освітньо-науковій програмі «Професійна освіта» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» враховані суспільні виклики. Зокрема, в основі освітньо-наукової програми визначені компетентності, виходячи із видів і завдань освітньо-наукової діяльності у сфері професійної освіти.

Безпосередньо структура освітньо-наукової програми передбачає можливість формування здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії власної освітньої траєкторії через індивідуальний вибір навчальних дисциплін в обсязі передбаченому законодавством. Освітні компоненти спрямовані на підготовку аспіранта як експерта, як науковця, як викладача у сфері професійної освіти. Визначені компетентності мають практичне спрямування. Зокрема, передбачено педагогічну практику, метою якої є формування знань, вмінь і навичок щодо здійснення викладацької діяльності.

Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти, сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. Форми та методи навчання, викладення і контролю сприятимуть досягненню заявлених у освітньо-науковій програмі цілей і програмних результатів навчання, дотриманню академічної доброчесності та принципів академічної свободи.

Програма є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця зі спеціальності 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)». З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)».

Завідувачка сектору наукового забезпечення освітнього процесу відділу науково-методичного забезпечення підвищення якості освіти ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», канд. пед. наук, доцент



Підпис Удалової О.Ю. завідувачка
Нагальник відділу кадрів

Удн
Удалова О. Ю.

Т. В. Косар